



深地国重关于 2020 年中秋、国庆期间严守纪律、廉洁过节的倡议

全室师生：

中秋月更圆，家国情愈浓。值此 2020 年中秋、国庆“双节”来临之际，实验室向全体师生及您们的家人致以亲切的问候和美好的祝愿！

中秋、国庆“双节”既是阖家团聚、欢乐喜庆、庆祝伟大祖国华诞的日子，也是违规逾距行为的易发、多发期。为巩固作风建设成果，弘扬优良传统，严格落实中央“八项规定”，坚决抵制“四风”，引导全室师生过一个欢乐祥和、廉洁文明、风清气正的节日，实验室特发出如下倡议：

一、严守纪律，营造廉洁氛围。全体师生要严守纪律红线、坚守法律底线，认真学习贯彻习近平总书记关于廉洁自律的重要讲话精神，增强大局意识、纪律意识、责任意识，遵守作风纪律规定，切实做到“十严禁”：严禁违规用公款吃喝、旅游、安排或参与高消费娱乐活动；严禁违规用公款购买赠送月饼等节礼；严禁违规用公款搞相互走访、宴请等活动；严禁违规发放津补贴或实物；严禁违规收受礼品、礼金、消费卡、微信红包等；严禁违规接受管理服务对象的宴请；严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财；严禁违规参加老乡会、校友会等；严禁参加黄赌毒、封建迷信、涉黑涉恶等违纪违法活动；严禁违反疫情防控常态化有关规定。

二、厉行节约，反对奢侈浪费。全体师生要认真学习领会习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要批示精神，贯彻中央八项规定和厉行节约、反对铺张浪费的各项规定，认真落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》《教育系统“制止餐饮浪费 培养节约习惯”行动方案》，严格执行公务接待制度和各项节约措施，坚决杜绝浪费现象，坚持节俭文明过节，牢固树立勤俭节约意识，切实养成勤俭节约的良好习惯和生活新风貌。

三、科学防范，做好疫情防控。全体师生要认真贯彻党中央关于抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作的部署和要求，切实落实疫情防控责任制，严格执行外出请销假等疫情防控纪律要求，坚决服从并主动参与常态化疫情防控工作，确保校园安全稳定。

身廉一世清，家和万事兴。让我们共同坚守道德、法律和廉洁的底线，过一个廉洁和谐、文明节俭、安全有序的节日。

深部岩土力学与地下工程国家重点实验室



2020年9月30日